

Daventree Trustees Ltd.  
36 Vyronos Avenue,  
Nicosia, Cyprus

### Věc: Odpověď na žádost o informace

Představenstvo Harvardského průmyslového holdingu, a.s. – v likvidaci obdrželo dne 26.1.2011 písemnou žádost společnosti Daventree Trustees Ltd. o poskytnutí informací a neprodleně ji projednalo.

V té souvislosti prostudovalo smlouvy o založení trustů, na které se Daventree Trustees Ltd. odvolává a nedospělo k závěru, že může být jakákoliv souvislost mezi žalobou kyperských společností na Daventree Trustees Ltd. a Harvardským průmyslovým holdingem, a.s. – v likvidaci (dále HPH, a.s. – v likvidaci), neboť v zakládajících smlouvách je uváděna společnost Harvardský průmyslový holding, a.s., případně jen HPH, která jak už z tohoto názvu vyplývá, nemůže být totožná s Harvardským průmyslovým holdingem, a.s. – v likvidaci. Vždyť přece také existují dvě společnosti Daventree Resources Ltd. a rovněž nejsou totožné.

Dále společnost Daventree Trustees Ltd. ve své žádosti uvádí: **...texty smluv o založení Trustů obsahují ustanovení /25.3/ o tom, že existuje soudní spor vztahující se k vlastnictví akcií Harvardského průmyslového holdingu, a.s. – v likvidaci, nebo dluhu, zástavě nebo závazku podílníka vůči třetí straně.**

Po prostudování zakládajících trustových smluv dospělo představenstvo k závěru, že uvedená citace se od textu smluv o založení trustů zásadně liší. V článku 25.3 je totiž uvedeno: **správce svěřeneckého fondu musí odložit platbu jakékoliv peněžní částky splatné jakémukoliv beneficiantovi v případě, že je informován o soudní při týkající se vlastnictví HPH akcií či nějakého dluhu, zástav či pohledávek výše zmíněného beneficianta vedené třetí stranou. V takovém případě je správce svěřeneckého fondu povinen vyčkat na konečný soudní příkaz nebo vzájemné vyrovnání mezi výše zmíněným beneficiantem a třetí stranou.**

V ustanovení 25. 3. není ani slovo o tom, že **existuje soudní spor, vztahující se...**, ale jestliže je správce svěřeneckého fondu informován o soudní při, musí odložit platbu. Protože představenstvu je známo, že část kyperských společností byla vyplacena, pro odpovědné posouzení žádosti o informace potřebuje prostudovat originály dokladů, či jejich ověřené kopie, které nad veškerou pochybnost potvrdí, kdy bylo několik kyperských společností vyplaceno a jakými sumami, a kdy Daventree Trustees Ltd. zaregistrovala podání žaloby kyperskými společnostmi. Pro přesnost – vyplaceny byly kyperské společnosti Deneb, Berio a Harms a také společnost Intesunion, která je údajně v majetku trustu č. 2.

Ve své žádosti se Daventree Trustees Ltd. odvolává na probíhající soudy na Kypru a přitom zcela pomíjí zásadní žalobu likvidátora HPH, a.s. – v likvidaci na neplatnost trustů. Již jen tato skutečnost vede představenstvo k nutné opatrnosti, aby eliminovalo jakékoliv riziko z možného zneužití informací nebo dokladů v případě, že by Daventree Trustees Ltd. vyhovělo. Poskytnutí takových informací či dokladů by dokonce mohlo být zneužito k tvrzení, že vedení HPH, a.s. – v likvidaci uznává existenci trustů, podporuje jejich činnost a tedy i jejich nakládání s majetkem, který byl z naší společnosti ukraden.

O nutnosti naléhavé opatrnosti představenstvo přesvědčil závěr žádosti, v němž Daventree Trustees Ltd. tvrdí, že **pokud nebude mít soud za dostatečně prokázaná tvrzení o tom, že společnosti nebo některé z nich vyhovují výše zmíněnému textu smluv o založení trustů, může rozhodnout o naší povinnosti podíly v trustech výše uvedeným společenstvem vyplatit.** Což je doplněno neskrývanou pohrůžkou, že naše odpověď bude předložena soudu jako důkaz ve výše uvedených sporech.

Taková „přátelská“ upozornění jsou bezesporu jednoznačným zbabělým vydíráním, kdy osoby z Daventree Trustees Ltd., bezpochyby v žalobní tísní, se snaží odpovědnost za důsledky vlastního protiprávního počínání svést na vedení HPH, a.s. – v likvidaci. Nelze se ubránit srovnání se situací, kdy by zloděj kategoricky žádal okradeného, aby mu před soudem pomohl.

Představenstvu u tohoto pozoruhodného sdělení chybí jediné – vysvětlení, proč se má představenstvo HPH, a.s. – v likvidaci poskytováním informací nechat zavléci do sporů dvou zlodějů Vostrého a Koženého, kteří společně se svými kumpány připravili společnost HPH, a.s. – v likvidaci a její akcionáře o minimálně 60 miliard korun a s tímto majetkem svévolně nakládají ve svůj prospěch. A přitom se vystavit i možnému riziku, že by mohlo být případně nařčeno z účasti na praní špinavých peněz.

K náhradě části této škody již odsoudil trestní senát v Praze Koženého a Vostrého jako uprchlé, každého k náhradě způsobené škody 10 miliard korun českých a deseti letům vězení (rozsudek zatím není pravomocný). Představenstvo zvážilo i možnost, že žádost může být cíleným trikem, kdy Daventree Trustes Ltd. dospěla k jakési dohodě se žalujícími kyperskými společnostmi a informace, případně i doklady od HPH, a.s. – v likvidaci by měly posloužit k oslabení žaloby na neplatnost trustů, podanou likvidátorem HPH, a.s. – v likvidaci.

Pokud jde o ing. T. Ševčíka, který je pod žádostí o informace podepsán jako ředitel Daventree Trustees Ltd., představenstvo jej pokládá za zcela nedůvěryhodného, neboť je osobou, která vědomě pomáhala odcizení majetku HPH, a.s. – v likvidaci, což zakrýval a nadále se snaží zakrývat zcela falešnými tvrzeními o jakési předstírané altruistické péči o blaho akcionářů. Představenstvu také nepředložil žádný dokument či zápis, kterým by osvědčil, zda je skutečným správcem a ředitelem Daventree Trustees Ltd., případně kdy a kým byl do těchto funkcí jmenován, nebo zvolen.

Představenstvo je také přesvědčeno, že ing. Ševčík je osobně odpovědný za vyvedení majetku z naší společnosti, záměrně mimo kontrolu HPH,a.s. – v likvidaci. Spolu se členy bývalého představenstva (za jehož předsedu se neplatně vydával) a s B. Vostrým, vyváděl majetek, náležející naší společnosti, do tzv. trustů a na Daventree Resources Ltd. Belize. S tímto majetkem nakládá doposud. Tomu nasvědčuje i skutečnost, že ing. Ševčík odmítl vydat veškeré doklady k trustu č. 1 a trustu č. 2, nikdy nebyla vyhotovena auditovaná účetní závěrka těchto trustů a tyto dokumenty zřejmě ukrývá. Přitom podle zakládajících smluv trustů má povinnost pravidelně je předkládat trustovým podílníkům, což nikdy neučinil. O tomto svévolném porušování povinností má představenstvo své doklady.

Navíc podle našeho právního názoru není osobou oprávněnou za Daventree Trustees Ltd. jednat. Okresní soud v Nikósii jmenoval do obou trustů nuceného správce a nařídil, aby nucený správce byl jedinou osobou s podpisovým právem a současně zrušil všechny pravomoci žalované Daventree Trustees Ltd., které má jako trustee trustu č. 1 a 2 k výplatám z těchto trustů. Podle právního názoru představenstva se toto nařízení týká i jednání, jehož cílem je pokoutní získávání jakékoliv podpory pro vyplácení či nevyplácení trustových podílů.

Proto představenstvo rozhodlo, že požadované informace do rukou ing. T. Ševčíka není možné vydat, neboť podle našeho právního názoru jediným, kdo o takové informace může naši společnost požádat a garantovat, že nedojde k jejich zneužití, je soudem jmenovaný nucený správce pan D. Ioannides z Limassolu, nebo – jestli uzná za potřebné, samotný Okresní soud v Nicósii.

Za této situace může představenstvo poskytnout Ševčíkovi jedinou informaci – měl by co nejrychleji předat likvidátorovi HPH,a.s. – v likvidaci veškerou dokumentaci k trustům i k činnosti Daventree Trustees Ltd. a místo podobných pochybných žádostí přesvědčit nuceného správce i Okresní soud v Nicósii, že nejlepším řešením problémů s trusty je vrácení jejich majetku spolu se společnostmi Harms, Berio, Deneb a Intesunion, které T. Ševčík z trustů vyplatil, pod kontrolu naší společnosti a jejího likvidátora, aby tento majetek mohl být zahrnut do likvidační podstaty.

Na závěr se musí představenstvo pozastavit nad tónem žádosti, pod kterou je ing. T. Ševčík podepsán. Představenstvo odmítá estébáckou aroganci, kterou je žádost naplněna, i když chápe, že při tak intenzivní spolupráci T. Ševčíka s bývalými estébáky B. Vostrým a J. Širokým, si pan Ševčík takové primitivní způsoby velice rychle osvojil.

Praha 22. 2. 2011



Karel Staněk

předseda představenstva HPH,a.s. – v likvidaci